

Печатное издание МАОУ «средняя общеобразовательная школа № 4» выпускается с 5 декабря 2002 года.



Сегодня в номере По следам деда Мороза стр.2 Новогоднее чудо стр.4 Стаккато стр.2 В гостях у первоклассников стр.5 Знатоки финансовой грамотности стр.3 О Послание Колумба стр.6

В ритме школьных дней -

23 декабря состоялась муниципальная дистанционная игра "По следам деда Мороза».

Команда «Умка» собралась в школьной библиотеке. От нашей школы в игре приняли участие ученики 2-х классов: Колесников Ярослав, Чемина Алена, Гатина Мария, Бахматов Михаил, Санникова Лидия, Юркова Софья. Руководитель команды «Умка» Авдеева Екатерина Анатольевна.

Ребята с удовольствием включились в игру. Всего было предложено 6 заданий. Проявить ум и смекалку в решении новогоднего судоку, прохождения лабиринта, в складывании пазла. Большой интерес вызвали задания связанные с творчеством. Проявив фантазию, дети нарисовали елку и деда Мороза, а затем украсили свою картину хороводом Снеговиков. Вдобавок ребята научились мастерить объемную снежинку.



«Здорово!», «У нас все получилось!», «А какое следующее задание?» - такие восклицания звучали в стенах библиотеки. Всем ребятам очень понравилась игра. На прощание сделали заключительное командное фото)



Марина Балабанова

Короткой строкой —

19-30 ноября прошла акция «Мамочка любимая моя», в которой приняли участие 471





30 ноября прошел школьный конкурс чтецов «Поэзии, волнующие строки», посвященный 65-летию любимого города Чайковский . В конкурсе приняли участие 27 человек.

25 ноября команда ребят из 9-х классов в городских интеллектуальных играх «Что? Где? Когда?» заняли 3 место.





27 ноября коллектив учителей школы вновь оказался на высоте. 1 место в творческом конкурсе среди образовательных учреждений Чайковского городского округа «Шире круг».

1 декабря состоялся муниципальный конкурс «Парус детства», на котором наши участники завоевали 3 призовых места.





4 декабря в стенах школы прошел флешмоб для учащихся 2-8 классов в поддержку активного движения, здорового питания и личной гигиены в рамках Дня борьбы с ожирением и против Спида

9 декабря закончилась эстафета проведения Всероссийского урока «Эколята—молодые защитники природы». Посмотрели познаваетельное видео более 230 ребят. Кадый школьник должен задуматься о своем отношении к природе, животным.





14 декабря команда старшеклассников приняла активное участие в муниципальных дебатах «Наука»

20 декабря завершилась всероссийская акция по сбору макулатуры #БУМБАТЛ #Бум-батл. Всего было собрано 856 всероссийская акция по сбору макультуры кг. Отличился 2б класс, набрав 118 кг.





21 декабря подведены итоги муниципального конкурса «Сохраним природу Прикамья», Усилия ребят не были напрасными наша школа заняла 2 место.



С 19 по 30 декабря на странице школы в ВК проходит акция «Подиум елок» и чел-«Тигр—символ 2022 лендж года».



22 декабря Андрей Леонтьев 8а класс был удостоен знаком отличия «Гордость Пермского края». Поздравляем Андрея и желаем дальнейших успехов в учебе, творчестве!

В ритме школьных дней

Знатоки финансовой грамотности

С 15 по 19 ноября 2021 года во 2-4 классах школы № 4 проходила "Неделя финансовой грамотности".



В понедельник был дан старт мероприятию, ребята посмотрели мотивирующий мультфильм и поняли, что не все знают о финансах. В этот же день каждый класс создавал свой финансовый символ. Во вторник дети отвечали на вопросы финансовой викторины, в среду выполняли задания финансовой олимпиады, где борьба развернулась за личное первенство, в четверг решали по группам финансовый кроссворд. В пятницу для обучающихся прошел литературный час, где они познакомились с героями сказок, которые учились управлять своими финансами.

19 ноября состоялось итоговое занятие, где ребята высказали свое мнение о мероприятии, поделились своими впечатлениями. Завершилось все просмотром итогового видеоролика.





Эта неделя оказалась очень интересной и полезной для обучающихся, они многое узнали и задумались о том, как правильно нужно обращаться с финансами.

Все задания оценивало строгое жюри из учителей первых классов. Результаты испытаний заносились в итоговую таблицу, которая располагалась в коридоре младшего блока. Все победители и призеры в своих номинациях получили грамоты и призы!

22 ноября педагоги подвели итоги недели, обсудили положительные моменты, возникшие вопросы. Было принято решение проводить такое мероприятие ежегодно, чтобы развивать у обучающихся навыки финансовой грамотности, учить их не только копить, но и преумножать свои финансы!

Вилисова Г.Л.

В ритме школьных дней-

Новогоднее чудо

С середины декабря волонтеры отряда «Доброволец» в рамках проекта «Живые страницы» погрузились в работу. Библиотека раскрыла двери для всех желающих изготовить подарок на Новый год в мастерской деда Мороза.

Волонтеры Виктория Гукова и Валерия Козгова приготовили мастеркласс «Новогоднее чудо». Известно, что ожидание праздника чаще бывает интереснее, чем само торжество. И это справедливо по отношению к празднику Новый год, так как подготовка к этому волшебному действу часто приносит даже больше приятных и незабываемых воспоминаний, чем само короткое торжество.



Новогодняя полночь — это лишь итог многодневных приготовлений, планирования, ожидания, покупок, а затем таких же долгих воспоминаний, когда ёлка никак не хочет убираться до самого февраля...

И наши волонтеры оказали ребятам неоценимую помощь в изготовле-



нии оригинальных елочных игрушек, поздравительных новогодних открыток и подарков. Для поделок использовали цветную бумагу, бисер, пайетки, блестки...

В результате совместной работы, дети почувствовали себя большой дружной «семьей» - творцами волшебного и загадочного праздника Новый год.



навстречу зимним каникулам

Ребята, впереди у нас новогодние каникулы. Чем можно заняться, во что поиграть, какую книгу почитать, какой фильм посмотреть? Ответы на эти и другие вопросы вы найдете на нашем интерактивном плакате «Навстречу зимним каникулам».



Фоторепортаж

В гостях у первоклассников

18 ноября в гости к первоклассникам пришли Ми-ми-мишки. Вместе они веселились, творили и фантазировали.



















Фотограф Ханнанов Алмас 7б класс

Крутое поколение

Послание Колумба

570 лет назад в г.Генуя (Италия) родился великий корабел-путешественник Христофор Колумб, испанский мореплаватель итальянского происхождения. «Адмирал морей-океанов», как его торжественно нарекли испанские короли-супруги Фердинанд Арагонский и Изабелла Кастильская, снарядившие экспедицию Колумба на поиски морского пути в Индию.

12 ноября в школьной библиотеке состоялась игра «Послание Колумба». В игре приняли участие 2 команды учащихся 6 - 7 классов «Полярная звезда» и «Бравлины».

Игра посвящена Христофору Колумбу и его морским путешествиям в эпоху великих географических открытий. А это XV век - век великих мореплавателей, колонизации, пиратов и приключений. Колумбу в этом году исполняется 570 лет со дня рождения, а его первое путешествие к берегам Америки совершилось почти 530 лет назад.

Задорно, весело ребята отправились в путешествие к далеким и неизведанным берегам. На пути им повстречались пираты, которые все время запутывали ребят. Но путешественники не испугались, а с легко-



Команда 6-х классов «Бравлины»

Ребята, а вы знаете историю мореплавания Колумба? Предлагаем вам пройти викторину, о Христофоре Колумбе и его морских путешествиях в эпоху великих географических открытий. https://forms.gle/95yHYitWRvc4KtYq9

Или прочитать книги о Колумбе:

- «Колумб» Рафаель Саббатини;
- «Великое плавание» Зинаида Шишкова;
- «Великий скиталец» Пауль Вернер Ланге



стью выполнили все испытания. Пришлось пиратам отдать старинную записку ребятам, которую они нашли в засмоленной бочке в океане. Школьники правильно расшифровали записку, которая оказалась письмом великого мореплавателя Христофора Колумба, открывшего Америку, множество островов.

В пути ребят сопровождало компетентное жюри - Елена Григорьевна Шиленкова, Надежда Асильбековна Дылдина — учителя географии. Всего на полбалла отстала команда «Бравлины» от «Полярной звезды». Но ребята не расстроились, их всех ожидала «Пятерка» по географии.

Молодцы ребята, так держать!



Команда 7-х классов «Полярная звезда»

Издание МАОУ СОШ № 4. Адрес: 617760 Пермский край, г. Чайковский, ул. К.Маркса 16/1 Тел./факс (34241)33172, наш сайт http://www.shkola4.u-education.ru/content/category/4/9/114/ Над выпуском работали: М.Н. Балабанова, Т.И. Ошееваа, ученики 4 школы и др. Фотограф Ханнанов Алмас.